
Včerejší lodičková scéna se kvůli dešti přesunula do podloubí před štáb, kde se za zvuku kytary Romana 
Hampachera v kalužích plavily papírové lodičky. Píťa s Adamem pak dostali od Olíka za úkol sbalit po skončení 

druhých Son of Wolves před Liduškou buben a tak suverénně nakráčeli 
pro kapelní cajon. Naštestí se kapela nedala a kluci nakonec správně 
uklidili jen ten elektrický.
Naty se toho nebála a šla si vyrobit vlastní pivenky z rozjezdového papíru, 
co Ondra věnoval na skládání vlaštovek. Šiška zatrhla jen jejich následné 
zalaminování. Áňa s Emčou si zase vyrobily pořadatelské kartičky  
s vlastním obrázkem.
Trochu gumový Jáchym N. postával včera po pohádce vedle dřevěného 
medvěda s šikovně nakloněným kelímkem, nebylo tak divu, že mu v pivu 
přistálo 20 korun od dětí.
Výběr T9 barové poezie: Marie si tu stejně jako před rokem a půl hodiny 
tak v tu chvíli se zdržím / Ping pong to je moc pěkná ale také pro děti od 
narození Panny Marie na chvíli jsem se zeptat na jednu stranu to je moc 
fajn tak aby byla zajištěna maximální pohodlí.

Hudbou proti dešti
Kapela Jauvajs včera opět dovezla na Prázdniny v Telči početný ansámbl taneční školy irského stepu 
Coiscéim. V prostorách zaplněného Panského dvora nám zpříjemnili deštivé sobotní odpoledne. Ten-
hle nevšední koncert, vyšperkovaný stále propracovanějšími tanečními choreografiemi z hlavy v prav-
dě nepřehlédnutelného Kristiana Fišla, přitahuje zaslouženou pozornost. Spojení tance a pestrého 
repertoáru Jauvajsů, chytře prokládajícího taneční instrumentálky zpěvem autorských a převzatých 
písní, publiku zajišťuje v pravdě nezapomenutelný zážitek. Jauvajs i Coiscéim mají velký potenciál  
a s přibývajícími roky kvalita jejich vystoupení viditelně stoupá.

Nevlídné počasí včera připravilo prubířskou 
zkoušku fanouškům Vojty Kiďáka Tomáška 
a Žalmana. Ti nezklamali a navzdory vytr-
valému dešti dorazili v plné polní. Kiďáko-
vy poetické písničky, opatřené skvělými 
texty, vytvořily perfektní odrazový můstek 
pro Žalmana, zpěvačku Míšu a zbývající dva  
rytíře spolu, Hafa s Petrem. Celý večer se nesl  
v klidné a velice příjemné atmosféře. Žalma-
nův nádherný plný hlas, podpořený silnými 
baladickými písněmi, zaplnil nejenom pro-
story zámeckého nádvoří, ale také prázdná 
místa v našich duších a ve chvilce nás přenesl 

do míst, kde kytky ještě stále voní. Pokud si pamatujete na první Zpravodaj, v němž jsem vzpomínala 
svoji nedávnou cestu do Skotska, Žalmanovy písničky pro mě po osob-
ní návštěvě Glen Coe, ale také mnoha dalších míst, které Pavla v této 
magické krajině inspirují, dostala úplně nový a ještě krásnější rozměr. 
O divokém horském tymiánu bych mohla vyprávět, ale včera jsem to 
přenechala povolanějšímu. Volba to byla skvělá.
Krev v žilách rozproudili na večerním nokturnu Goji. Stěží uvěřit,  
že ještě před několika málo lety, tahle královéhradecká kapela, která 
včera beznadějně zaplnila Panský dvůr, hrávala především v telčských 
průchodech a buskovala za pár drobných na ulici. Popravdě, oni to dě-
lají stále. Ale rozhodně nemusejí. Goji patří k tomu nejpovedenějšímu 
a nejnadějnějšímu na současné folkové scéně. Kapelnice Bára je neje-
nom nesmírně talentovaná, ale především dokáže strhnout publikum 
a na pódiu je doslova k neutahání. Silná fanouškovská základna dává 
tušit velké budoucnosti téhle skvělé kapely.	 Sova

Navštivte dílny v Lidušce, je tam opravdu velký výběr tvořivých činností: malování na kamínky, klíčenky, 
copánky do vlasů, peříčkové ozdoby, magnetky, uzlové náramky, malování voskem, malování na sklo,  

lepení dřevěných modelů, vybarvování textilu, výroba píšťalek a bludišť. Přijďte si vyrobit něco pěkného!
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15.00 pohádka 17.00 Kocouři náměstí16, 18 a 20.00 U lodiček 19.30 nádvoří zámku 22.30 Nocturno

Vojta Vrtek 
Kabinet létajících úžasností

Dumplinks, Helena  
Rosenkranzová, Vondráš 

Handl 
Hluboké nedorozumění

Kateřina Syrná 
Ivan Hlas trio a Jarret

Honza Hrubý a přátelé
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DNES Divadlo Drak – Červená Karkulka
Dnes se můžeme těšit na česko-ukrajinskou inscenace pohádky, kterou všichni dobře známe: Byla 
jednou jedna holčička, která nosila na hlavě červený čepeček, a proto jí nikdo neřekl jinak než červená 
Karkulka. Ta si jednoho dne doma do velké nůše sbalila všechno, co se do ní jen vešlo: oblečení, něco 
na zub, pár drobností na památku a svůj vlastní příběh. A vy se do úplně cizího lesa můžete vydat 
spolu s ní!

The Folks
The Folks tvoří parta kamarádů, kteří se znají již od studentských let, kdy spolu muzicírovali na vyso-
koškolských kolejích. Později se potkávali v různých kapelách nebo při nahrávání ve studiích. Netají 
se láskou k folkové hudbě a obdivem k legendárním The Beatles, což se odráží i v jejich písních – těch 
léty prověřených i těch úplně nových.

16:00 Fany Fanés folk-punk z Třebíče  18:00 Soften disHarmony autorský jazz crossover 
20:00 Vesla písničkářská dvojka plující hudebním rybníkem na vlnách svých písní

Durkheim Dolls  Atmosférické nocturno hudebních performerů a experimentátorů u lodiček  
ku příležitosti Světového boje za zákaz jaderných zbraní.

Jakodoma
Jakodoma je kapela s vlastní tvorbou laděnou do humoru i romantiky ve stylu folk-rock-blues-funky. 
Duší kapely je Dušan – písničkář, kytarista, vodák, kreativní a zvídavý člověk, se kterým zažijete hlavně 
pohodu, nehledě na to, v jaké formě ho tentokrát uvidíme – přijede s looperem? Bude hrát za dopro-
vodu cajonu? Nechte se překvapit!
Druhá tráva 
Bluegrassoví machři z Druhé trávy v čele se zpěvákem, jedinečným textařem a skladatelem Rober-
tem Křesťanem, chytili v posledních letech druhou mízu. Experimentální přístup producenta Eddieho 
Stevense, známého především spolupracemi s britskými tanečními kapelami, se Druhé trávě vyplatil.  
Za vydaná alba Díl první a Díl druhý posbírali několik sošek Andělů včetně té pro Roberta, který v roce 
2021 vstoupil do Síně slávy. Zatímco „jednička“ obsahuje především převzaté skladby, na „dvojce“ 
dala kapela přednost vlastním písničkám. Díl druhý se nedávno dočkal zlaté desky z prodeje a vinylu, 
obsahující bonusové nevydané skladby. Nový zvuk Druhé trávě sluší. Písničku posledního videoklipu 
Vlčí oči kapela nahrála znovu naživo. Tak je to totiž nejlepší a jiné to nebude ani dneska na zámku.

Bratři Ebenové
Možná až příliš často se snažíme o škatulkování kapel 
do hudebních proudů. Tvorba Bratří Ebenů nepatří do 
žádného z nich, a přesto v ní posluchač nachází od ka-
ždého něco. V repertoáru převládají, klidnější písničky 
s jazzovým nádechem, ale nechybí ani živější rockověj-
ší kousky nebo koketerie s folklorem. Hudební rukopis 
Bratří Ebenů je přesto nezaměnitelný. Markovy chytré 
texty, jemně protkané inteligentním humorem, příznač-
ným svému tvůrci, ale také vlastní aranže a charakteri-

stický zvuk nenechají nikoho na pochybách, co bude dnes na programu. Po pěti deskách a s časovým 
rozestupem devíti let od té poslední, Času holin, plánuje kapela vydání šesté desky. Podle posledních 
zpráv by se tak mělo stát 1. září letošního roku. Dnešní společný koncert s Druhou trávou tak představí 
i řadu písniček z nového alba. Máme se na co těšit.

Malý bobr Pocta Petru Skoumalovi
I když se to tak nemusí zdát, Petr Skoumal je možná nejzásadnější autor z celého line-upu letošního 
festivalu. Jeho písničky jste určitě slyšeli nejmíň stokrát a jestli si je nezpíváte vy, tak vaše děti určitě, 
protože mimo známého Bobra napsal řadu večerníčkových hitovek, od Maxipsa Fíka po Včelí med-
vídky. I proto se sešla skupina skvělých muzikantů, která jeho hudební odkaz nese dál: Jaroslav Olin  
Nejezchleba, Pavel Skála, Norbi Kovács, Milan Potoček, Vladimír Pavlíček, Pavel Novák a Jiří Zelenka. 
Jsou vám jména povědomá? Není divu – jsou to stálice kapel, které už léta plní zámecké nádvoří.

DRBY


